

拉萨日报

ཀྲུང་གི་འཕེལ་རྒྱུ་ལོ་འགྲུལ་ལོ་རྒྱུས་ལོ་འགྲུལ་

2024年3月1日 星期五 农历甲辰年正月廿一 今日8版

LASA DAILY 第2350期 www.lasariobao.com

中共中央政治局召开会议 讨论政府工作报告 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京2月29日电 中共中央政治局2月29日召开会议，讨论国务院拟提请第十四届全国人民代表大会第二次会议审议的《政府工作报告》稿。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，过去一年，面对异常复杂的国际环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民，顶住外部压力、克服内部困难，付出艰辛努力，新冠疫情防控实现平稳转段，经济实现回升向好，民生保障有力有效，全年经济社会发展主要目标任务圆满完成，高质量发展扎实推进，全面建设社会主义现代化国家迈出坚实步伐。

会议强调，今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十五五”规划目标任务的关键一年。

做好政府工作，要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，按照中央经济工作会议部署，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，全面深化改革开放，推动高水平科技自立自强，加大宏观调控力度，统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革，统筹新型城镇化和乡村全面振兴，统筹高质量发展和高水平安全，切实增强经济活力、防范化解风险、改善社会预期，巩固和增强经济回升向好态势，持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长，增进民生福祉，保持社会稳定，以中国式现代化全面推进强国

建设、民族复兴伟业。

会议指出，今年工作要坚持稳中求进、以进促稳、先立后破。积极的财政政策要适度加力、提质增效，稳健的货币政策要灵活适度、精准有效，增强宏观政策取向一致性，营造稳定透明可预期的政策环境。要大力推进现代化产业体系建设，加快发展新质生产力。要深入实施科教兴国战略，着力扩大国内需求，坚定不移深化改革，扩大高水平对外开放，有效防范化解重点领域风险。要坚持不懈抓好“三农”工作，扎实推进乡村振兴，推动城乡融合和区域协调发展。要加强生态文明建设，推进绿色低碳发展。要切实保障和改善民生，加强和创新社会治理。要加强政府自身建设，坚决纠治形式主义、官僚主义，真抓实干、埋头苦干、善作善成，努力完成全年经济社会发展目标任务。

王君正调研听取拉萨城市规划建设情况汇报时强调 坚持以人民为中心的发展思想 努力提高规划和建设水平 不断改善群众生活和工作条件

严金海陈永奇刘江参加

西藏日报讯 日前，自治区党委书记王君正调研听取拉萨城市规划建设情况汇报。强调，要坚持以人民为中心的发展思想，努力提高规划和建设水平，不断改善群众生活和工作条件。

严金海、陈永奇、刘江、汪海洲、赖蛟、肖友才、达娃次仁参加。从拉萨城市规划建设展览馆到八廓街道白林社区，王君正边走边看边问，详细了解拉萨城市历史沿革、城市定位、功能布局等情况，并随机走进社区大院，与生

活在大院的群众亲切交谈，关切询问他们生产生活困难。指出，拉萨是一座闻名遐迩的历史文化名城，是一座富有现代化气息的高原新城，要坚持人民城市人民建、建好城市为人民的理念，不断提高城市规划建设管理水平，充分体现城市地域特征、民族特色和时代风貌。不断改善水生态环境，做活“水文章”，注重留白增绿，建好“绿围墙”。充分发挥党员干部先锋模范作用，带动群众积极参与，把建设美好家园的愿景转化为群众的自觉行动。

王君正认真听取拉萨城市规划建设情况汇报后指出，党的十八大以来，习近平总书记始终高度重视城市工作，作出一系列重要指示，深刻回答城市建设发展依靠谁、为了谁的根本问题，为我们做好城市规划建设指明了前进方向、提供了根本遵循。各级各部门要提高政治站位，弘扬理论联系实际、密切联系群众、求真务实的优良作风，增强责任感使命感，用心用情用力把拉萨城市规划建设这件事关群众切身利益的实事好事办好，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

拉萨市2024年275个重点项目集中开复工 肖友才出席主会场仪式 王强致辞



拉萨融媒讯(记者范江英)开年即开工、起步即冲刺。2月29日，我市举行2024年重点项目集中开复工仪式，吹响项目开复工

“集结号”，打响龙年拼经济“第一枪”，全面掀起项目建设热潮。自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才出席主会场仪式并宣布开复工。

市委副书记、市长王强致辞，市领导贺鹏、江拥洛道、占堆、李江新、张春阳出席，陆从福主持。

(下转第五版)

习近平为第六批全国干部 学习培训教材作序

要求各级干部发扬理论联系实际的马克思主义学风 当好中国式现代化建设的坚定行动派实干家

序言

中国式现代化是强国建设、民族复兴的康庄大道，开辟的是人类迈向现代化的新道路，开创的是人类文明新形态。对我们党而言，这既是光荣的历史使命，也是严峻的现实考验，迫切需要以理论武装推动全党团结、事业发展。

理论强，才能方向明、人心齐、底气足。要巩固拓展主题教育成果，坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，真正把马克思主义看家本领学到手，以思想高度统一确保政治统一、行动统一，全面提升与推进中国式现代化相适应的政治能力、领导能力、工作能力。要善于从党的创新理论中汲取踔厉奋发、勇毅前行的精神动力，坚定历史自信、锤炼斗争本领，始终以锐意进取、迎难而上的奋斗姿态奋进新征程、建功新时代。

道不可坐论，理不能空谈。

学习党的创新理论的目的全在于运用。各级干部要发扬理论联系实际的马克思主义学风，自觉运用好党的创新理论这一强大思想武器，紧紧围绕以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业这个中心任务，持续解决制约高质量发展问题、群众急难愁盼问题、党的建设突出问题，有效防范化解重大风险，创造性开展工作，不断把党的二十大描绘的宏伟蓝图变成美好现实。

新时代以来，党的理论创新和实践创新是十分生动的，我们的学习也应该是生动的。这批教材集中反映了新时代的创新成果，展示了我们党推进和拓展中国式现代化的生动实践。各级干部要学好用好教材，当好中国式现代化建设的坚定行动派、实干家。

习近平

2024年2月28日
(新华社北京2月29日电)

新华社北京2月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平为即将出版发行的第六批

全国干部学习培训教材作序。他强调，中国式现代化是强国建设、民族复兴的康庄大道，开辟的是人类迈

(下转第二版)

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 加强和改进人民政协工作 全面发展协商民主

新华社北京2月29日电 3月1日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《加强和改进人民政协工作 全面发展协商民主》。这是习近平总书记2013年2月至2023年6月期间有关重要论述的节录。

文章指出，人民政协是中国共产党把马克思列宁主义统一战线理

论、政党理论、民主政治理论同中国实际相结合的伟大成果，是中国共产党领导各民主党派、无党派人士、人民团体和各族各界人士在政治制度上进行的伟大创造。在中国共产党领导下，人民政协坚持团结和民主两大主题，服务党和国家中心任务，在建立新中国和社会主义革命、建设、改革各个历史时期发挥了十分重要的作用。实践证明，人民政

协制度具有多方面的独特优势。文章指出，党的十八大以来，我们总结经验，对人民政协工作提出了一系列新要求，主要有以下几个方面。一是加强党对人民政协工作的领导。二是准确把握人民政协性质定位。三是发挥好人民政协专门协商机构作用。四是坚持和完善我国新型政党制度。五是广泛凝聚人心和力量。六是聚焦党和国家中心任务履职尽责。

(下转第三版)

肖友才在拉萨南北山绿化2024年度动员部署会议上强调 在增绿植绿护绿上下功夫 推动南北山绿化取得新的更大的成果

江白主持

西藏日报讯 2月27日，拉萨南北山绿化2024年度动员部署会议召开，传达王君正书记在专题听取拉萨南北山绿化工作推进情况时的讲话精神，总结2023年度成绩，表彰先进、安排部署2024年度任务。

自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才出席并讲话，自治区人大常委会副主任、拉萨南北山绿化指挥部副总指挥江白主持会议。

肖友才指出，南北山绿化工程实施两年来，取得了可感可及、振奋人心的成绩，要坚定信心、鼓足干劲，持之以恒推进这项政治工程、生态工程、民生工程，为子孙后代留下更丰厚的生态遗产和财富，为雪域高原增添更多的青山翠绿。

肖友才强调，各级各部门要聚焦“多种树”，在“增绿”上下功夫。紧盯目标、前赶进度，科学组织，强力

推进，保质保量完成造林绿化任务。要聚焦“种好树”，在“植绿”上下功夫。坚持科学选苗育苗、基础设施先行、严格技术要求，确保栽一片、活一片、成林一片。要聚焦“管好树”，在“护绿”上下功夫。建牢围栏、管住牲畜、防范灾害、提升效益、深化改革，不断提升造林绿化成效。各级各有关部门要强化组织领导，强化资金保障，强化督导检查，强化宣传发动，推动南北山绿化取得新的更大的成果。

王强主持召开市政府常务会议

拉萨融媒讯(记者余洋洋)2月28日，市委副书记、市长王强主持召开市政府常务会议，研究拉萨全域旅游发展大会和文化旅游工作有关方案、规范和加强招标投标领域工作、2024年民生实事等事宜。

会议指出，2024拉萨全域旅游发展大会等文化旅游相关活动，对于推动拉萨全域旅游发展、带动文

旅产业提质增效意义重大。相关单位和部门要借鉴已有成熟经验，对方案再细化再完善，把文旅融合发展的理念贯穿于每一个工作环节；要做好突发应急预案，确保活动安全进行；要与北京、江苏两地旅行社积极对接，做好招商引资工作；当雄县要及早着手准备，确保活动顺利落地、圆满完成。

会议强调，国有企业要加强党的建设，以党的建设统领企业管理经营各方面、全过程；要刀刃向内，勇于自我革命，主动推动改革；要以市场为导向，优化资本布局，提升核心竞争力；要增强责任感和使命感，一如既往、依法依规完成市委、市政府的各项部署。

(下转第三版)

我国今年将发射两艘神舟载人飞船

(第三版)